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  باللغة العربية  البحث ملخص

هذه الدراسة الً معرفة دور إدارة العلاقات العامة بؤمانة العاصمة المقدسة تجاه هدفت 

نشطة الاتصالٌة التً تقوم باستخدامها، معرفة الأ التوعٌة بالخدمات البلدٌة وذلك من خلال

الصورة الذهنٌة لدى الجمهور عن هذه الخدمات البلدٌة ،  التعرف على الً بالإضافة

 و ذلك .والادوار التوعوٌة نح

وقد أستخدم الباحث منهج المسح الوصفً فً هذه الدراسة حٌث قام بتوزٌع الاستبٌان 

وقام بتحلٌلها علمٌاً ( مفرده باستخدام العٌنة العشوائٌة من مجتمع مكة المكرمة ٕٓٓعلى )

  -أبرز النتائج كتالي :وتفسٌر نتائجها حٌث كانت 

أكدت نتائج الدراسة فٌما ٌتعلق بنوعٌة الخدمات البلدٌة التً تقوم بها أمانة العاصمة  -1

المقدسة حصول النظافة العامة لمكة المكرمة على المركز الاول فً نوعٌة الخدمات 

 .%( 99البلدٌة التً تقوم بها الامانة بؤهمٌة نسبٌة مقدارها )

الاتصالٌة التً تقوم بها أمانة العاصمة أشاره النتائج فٌما ٌتعلق بنوعٌة الانشطة   -2

المقدسة حصول الحملات التوعوٌة علً المركز الاول فً نوعٌة الانشطة الاتصالٌة 

 .%( 5ٕ.2٘التً تقوم بها الامانة بؤهمٌة نسبة مقدارها )

أسفرت نتائج الدراسة فٌما ٌتعلق بنوعٌة الوسٌلة الانسب للقٌام بالأنشطة الاتصالٌة التً   -3

%( من أفراد العٌنة ٌرون أن ٘.5ٗها أمانة العاصمة المقدسة على أن نسبة )تقوم ب

وسائل التواصل الاجتماعً هً الوسٌلة الانسب للقٌام بالأنشطة الاتصالٌة لأمانة 

  . العاصمة المقدسة

بٌنت نتائج الدراسة أن درجة التؤثٌر للوسائل الاتصالٌة التً تإثر فً قٌامها بالأنشطة  -4

جاه التوعٌة بالخدمات البلدٌة كانت وسائل التواصل الاجتماعً فً الترتٌب الاتصالٌة ت

 ( .ٕٗ.ٕ) الاول بمتوسط 

إشارة النتائج فٌما ٌتعلق بتواصل الجمهور مع أمانة العاصمة المقدسة للاستفادة من   -5

%( من أفراد ٓٙ( وأثبتت أن نسبة )9ٗٓالخدمات البلدٌة المقدمة عبر الرقم الموحد )

 . (9ٗٓواصلوا مع الأمانة عبر الرقم الموحد )العٌنة ت

%( من أفراد العٌنة معجبون بدرجة كبٌرة بتجاوب وجودة ٕ٘أظهرت النتائج أن نسبة ) -6

 . مالخدمات البلدٌة التً تلبً احتٌاجاته

أكدت نتائج الدراسة أن إدارة العلاقات العامة بؤمانة العاصمة المقدسة لا تقدم  -7

                مشارٌع البلدٌة للجمهور المستهدف فً الترتٌب الاول بمتوسط المعلومات اللازمة عن ال

 (ٖ.2ٓ ) . 
 

ٌنة ٌرون ان من أهم الاسباب %( من أفراد الع5.5ٖتوصلت النتائج الً أن نسبة ) - 8      

( هو الاعتقاد السائد بؤنه لن ٌكون هناك 9ٗٓدفعتهم الً عدم التواصل عبر الرقم الموحد )التً 

 . تجاوب منهم

 


